
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$

LP&7" Acid Same
HRR 710, lyrics, insert, poster, bonus 7", both black vinyl, 1st pressing, lim. 150, 
Speed Metal

GER 2020 High Roller m-/m- 45 45 50

CD Ad Astra One single cause OPP-11, Black Metal GR 2011 Orkestral P. very good 5 5 6
CD Agathocles Theatric symbolisation of life CYBER CD 2, silver disc version, Grindcore NL 93 Cyber very good 15 15 17
CD Alien (US) Cosmic fantasy fold-out cardsleeve, 6 bonustracks, US Metal US 2015 Private pressing still sealed (vg+) 50 50 55
CD Anti Cimex Absolut country of Sweden CBR 121, 1st pressing, no barcode, HC / Punk SWE 90 CBR Rec. very good 50 50 55

CD Austere Withering illusions and desolation TOR-012, Black Metal Those O. near mint 5 5 6

CDR Barathrum Long live Satan Ghul-010, official CD-R, lim. 100, numbered, Black Metal GER 2009 Ghul very good 45 45 50

CD Clandestine Blaze New Golgotha rising NH 87, Black Metal FIN Northern Heritage very good 5 5 6

7" Danzig On a wicked night AFM 335-5, Goth / Hard Rock GER 2010 AFM m-/m- 15 15 17

CD Despair Beyond all reason
84 9726-2, booklet has 1 tab indent, CD has some surface marks which do not 
affect play at all, Teutonic Thrash

GER 92 Century Media good 7 7 8

LP Destroyer Optimum D.S.I UP052, red vinyl, lyrics, lim. 100/300, numbered, US Metal GER 2018 Underground Power m-/m- 25 25 28

CD Destruction
Mad butcher & Eternal 
devastation

SPV 85-1860/SH CD 0070, , 1st pressing without barcode!!!, Original pressing no 
fucking Russian counterfeit, Teutonic Thrash

GER 87 Steanhammer very good 20 20 22

DVDr Dimmu Borgir
Brutal apocalypse - Live Europe 98-
98

DVD-R, NTSC, Melodic Black Metal near mint 7 7 8

DVDr Dimmu Borgir Detroit death cult DVD-R, Melodic Black Metal near mint 7 7 8

DVDr Dimmu Borgir Evil eye - Luve & plugged Vol. 2 DVD-R, NTSC, Melodic Black Metal near mint 7 7 8

2LP Dream Theater Falling into infinity MOVLP912, lyrics, very 1st pressing from 2013, Prog. Metal NL 2013 Music On Vinyl m-/m- 70 70 77

2LP Dream Theater Six degrees of inner turbulence
MOVLP781, black vinyl, lyrics, foc, 1st pressing with golden sticker and etched 
matrix# (matrix informations at discogs are nonsens!!!!), Prog. Metal

NL 2013 Music On Vinyl m-/m- 125 125 138

2LP Dream Theater Systematic chaos RRCAR 7992-1, lyrics, foc, OIS, 3 songs on A-side/2 on B-side, Prog. Metal GER 2007 Roadrunner / Cargo m-/vg+ 125 125 138

2LP Dream Theater Train of thought MOVLP985, double-LP-set, 1st pressing on black vinyl, Prog. Metal NL 2014 Music On Vinyl m-/m- 150 150 165

7" E.F. Band Night angel E.F.1, remove mark from price sticker upper left, "NWOBHM" / Hard Rock UK 79 Rok Records vg/vg- 7 7 8

CD Eldritch Blackenday LMP 0704-100 Ltd. DP, digipak, poster, sticker, Prog. Metal GER 2007 LMP near mint 7 7 8
CD Eldritch Gaia's legacy SC 209-2, Prog. Metal ITA 2011 Scarlet very good 7 7 8
CD Eldritch Neighbourhell LMP 0602-088 DP, digipak, poster, sticker, Prog. Metal GER 2006 LMP near mint 7 7 8
CD Eldritch Reverse 5490172, digipak, Prog. / Power Metal ITA Pick Up very good 5 5 6
CD Forest Stream The crown of winter CANDLE214CD, Black / Gothic / Doom Metal UK 2009 Candlelight near mint 12 12 13
CD Hatestorm Filth purity Black Metal FRA Inferno near mint 5 5 6
LP Haven III RRV1521, lyrics, lim. 200, Christian US Metal US 2021 Retroactive m-/m- 40 40 44

LP Heavy Load Stronger than evil
 TLP 834, OIS, sticker on front cover and name written on back cover, small seam 
split on top, all in all a good 2nd hand copy, Classic Metal

SWE 83 Thunderload vg-/g+ 40 40 44

Pic7" Hell (UK) Save us NB 2722-9, lim. 666, NWOBHM / Heavy Metal GER 2011 Nuggi Blascht vg+ 12 12 13
Box Judas Priest Nostradamus 88697315572, 3-LP & 2-CD - box-set, book, poster, Heavy Metal EU 2008 Sony BMG still sealed 160 160 176
CD Katalepsy Gravenous hour ULR00610-2, Death Metal 2016 Unique Leader near mint 9 9 10

CD Kathaarsys Intuition STP 11-0022, CD is tarnished but do not affect play at all, Prog. Black Metal 2010 Silent Tree good 5 5 6

2CD King Diamond The puppet master 3984-15246-2, CD&DVD, re-issue, Heavy Metal GER 2013 MBR very good 9 9 10
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2CD King Diamond The puppet master MAS DP0400, CD&DVD, Original pressing incl. hype sticker, Heavy Metal GER 2003 Massacre mint (still sealed) 12 12 13
LP King Diamond The puppet master MAS LP0400, lyrics, Original pressing, Heavy Metal GER 2003 Massacre m-/vg+ 75 75 83
CD Kurgan's Bane Camouflaged in static Private pressing, Prog. Rock / Metal US 2005 Private pressing mint (still sealed) 7 7 8

CD May Day (CH) Uftaut
CD 398 97 012, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, 
Swiss Hard Rock

CH 92 Eurostar very good 5 5 6

CD Misbegotten Keeping promises ATJ39 / NHR 0807 CD, Death / Thrash 2007 Noisehead near mint 5 5 6
LP Mythosphere Pathological CRUZ610, gold vinyl, lyrics, download code, lim. 100, Doom / Prog. Metal ITA 2022 Cruz Del Sur m-/m- 35 35 39

Shape Nightwish Amaranth
Night 055-Sh, shaped picture disc, lim. 500, numbered, perfumed, Symphonic 
Metal

ITA 2010 NOTVD m-/m- 40 40 44

2LP Nightwish Dark passion play NB 1923-9, lyrics, foc, 2 stickers, numbered, Symphonic Metal GER 2007 Nuggi Blascht m-/m- 45 45 50
CD Nightwish From wishes to eternity - Live spi100cd, Live, limited edition, Symphonic Metal FIN 2001 Spinefarm near mint 35 35 39
CD Nightwish The siren NB 1398-2, 5-track, Symphonic Metal GER 2005 Nuggi Blascht near mint 5 5 6
CD Nightwish Wishmastour 2000 155492, 8-track, limited edtion, Symphonic Metal FRA 2000 XIII BIS Rec. very good 10 10 11
2LP Notre Dame Le theatre du vampire Vol. 1 OPLP 086, lyrics, foc, 3-sided, lim. 1000, numbered, Symphonic Metal FRA 99 Osmse m-/m- 35 35 39
CD October Falls Sarastus NSOL 003, Black / Dark / Neo-Folk No Sign Of Life very good 5 5 6
CD Onryo Muto SPIT009CD, Death / Grind ITA 2017 Everlasting Spew mint (still sealed) 5 5 6
CD Pink Cream 69 Same 465949 2, Teutonic Hard & Heavy GER 89 CBS very good 5 5 6
LP Primordial Spirit the Earth aflame hhr063, foc, Black / Folk Metal NL 2000 Hammerheart m-/vg+ 70 70 77
CD Primordial The burning season hhr050, tab indent from jewel case in cover, Black / Folk Metal NL Hammerheart very good 15 15 17
2LP Primordial To the nameless dead 3984-14649-1, lyrics, foc, FIRST pressing!!!!, Black / Folk Metal GER 2007 MBR m-/m- 42 42 46
7" Probot Same SUNN 30.5, black vinyl, insert, Heavy Metal US 2003 Southern Lord m-/vg+ 5 5 6

CD Ravencult Morbid blood 2011 / HELLS 065, Thrash / Black Metal US Hells Headbangers near mint 7 7 8

CD Sargeist Let the Devil in DEAD156CD, Black Metal US 2010 Moribund near mint 9 9 10
CD Sargeist Tyranny returns DEAD59CD, Black Metal US 2004 Moribund very good 7 7 8

CD Scorpions Still loving you
CDP 568-7 98732 2, CD has some slight surface marks which do not affect play at 
all, pink colored cover, Hard Rock

NL 92 Electrola very good 5 5 6

CD Simon Says (CH) Paradise square GR007, Swiss Prog. Rock CH Galileo Rec. near mint 20 20 22
CD Spectral Stormriders 100276-2, Black Metal AUT 2007 CCP Records near mint 5 5 6
CD Stratovarius Elements Pt. 1 NB 1037-2, Symphonic Metal GER 2003 Nuggi Blascht near mint 5 5 6
CD Stratovarius Elysium 0206215ERE, Symphonic Metal GER 2011 Edel near mint 5 5 6
CD Suicidal Winds Wrath of god ARcd019, back inlay is slightly warped, Thrash / Black Metal POL Agonia very good 5 5 6

CD Tank
The return of the filth hounds - 
Live

008203 2 RS, CD has some surface marks which do not affect play at all, 
NWOBHM

GER Rising Sun very good 5 5 6

2LP Therion Gothic kabbalah
NB 1780-1, yellow&orange vinyl, lyrics, foc, poster, lim.1000, numbered, 
Symphonic Metal

GER 2007 Nuggi Blascht m-/m- 85 85 94

2LP Therion Sitra ahra
NB 2313-1, clear vinyl, foc, still in shrink, lim. edition, numbered, Symphonic 
Metal

GER 2010 Nuggi Blascht m-/m- 50 50 55

CD Thrashpit Perpetual malice UMCD041, Thrash 2015 Undying very good 7 7 8
CD Threshold Wounded land GEPCD1005, Original 1st pressing, no barcode!, Progressive Metal EU 93 Giant near mint 9 9 10
CD Thy Hastur The ancients VIP 001, Symphonic Black Metal 2010 Vitti Rec. very good 5 5 6
CD Thyrfing Farsotstider CDM 1006-2603, Russian pressing, Black / Viking Metal RUS 2006 CD Max very good 5 5 6
CD Thyrfing Vannsinnesvisor HHR083, Black / Viking Metal NL Hammerheart very good 5 5 6
CD Tombs Savage gold RR7226, Death / Black Metal US 2014 Relapse near mint 5 5 6
CD Totem (CH) Out of space out of time Swiss Stoner / Southern Rock, Glam CH 92 Private pressing very good 12 12 13

CD Turbo (PL) Dead end
CDFLAG 47, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, 
original pressing, Thrash Metal

UK 90 UOF very good 38 38 42

CD UFO The best of UFO 7243 8 52967 2 7, best of…, Hard Rock EU EMI near mint 5 5 6
CD Uitzichtloss Nevelmasker VP 020/2014S006, Black Metal 2014 Vacula / Sturm very good 5 5 6



CD VA
Metal City Sursee - MMXIV 
Sampler

Swiss Metal sampler with EXIT, INTRACTABLE, SICKRET, DEVILS RAGE, 
KARMAGEDDON, LOMA, INFERNO TOD

CH 2014 Metal City very good 12 12 13

CD Vanhelga Happiness NFR 006, Black Metal Northern Fog very good 5 5 6
CD Venom Skeletons in the closet CCSCD 367 / CMC 3082, Black / Thrash EEC Castle very good 5 5 6
CD Von Branden Flammenreich CD ARC 006, Gothic / Black / Ambient Apostasy near mint 5 5 6
CD Warbeast Destroy SOM 301, Thrash Metal FRA 2013 Season Of Mist near mint 5 5 6
CDR Winternacht Reveries hivernale Official CD-R, Dark Ambient FRA 2010 Private pressing very good 5 5 6
CD Wolfbrigade Comalive re-issue, HC / Punk GER Farewell near mint 7 7 8
CD Wolfchant A pagan storm CCP 100272-2, Black Metal AUT 2007 CCP Records very good 15 15 17
CD Wretch (US) Make this garden burn 1010-2, compilation, US Metal US 2007 Auburn near mint 7 7 8

CD Yggdrasil
Kvallningsvindar over Nordtront 
land

GER 017, Black / Viking / Folk Metal GER Det G. near mint 5 5 6


